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Aufnahmeprifung im Fach Mathematik
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Gegeben ist die Gleichung

2x—2_ x +1 +2x2+2x.
2x —8 12 -3x x2-16"

Die Grundmenge ist |R

Berechnen Sie die Losungsmenge !

19BE
Gegeben sind die Funktionen
fix)=-x2+x+6; Hx)=x+5; Die Graphen heilen F bzw. F».
Berechnen Sie die Scheitelform von f1(x) und geben Sie die Koordinaten des
Scheitelpunktes S an !
9BE
Zeichnen Sie den Graphen F1 von f1(x) vom Scheitelpunkt S aus (oder mit Wertetabelle
(ganzzahlige x) ) in ein kartesisches Koordinatensystem fiir - 3 <x <4 ! (Platz: - 6 <
y £6,25)
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Zeichnen Sie den Graphen F» von f3(x) ins Koordinatensystem von 2.b) !
2BE
Berechnen Sie die Koordinaten der Schnittpunkte S| und Sp der Graphen F| und F) !
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Konstruieren Sie ein Dreieck ABC mit Zirkel und Lineal aus folgenden Angaben
c:wg=5:3; a=75°; h,=5cm.
Mit ausfiihrlicher farbiger Planfigur und Konstruktion!
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Berechnen Sie x :
128-0,25"" =27%;
6BE

Berechnen Sie nur x aus dem nachstehenden Gleichungssystem (G = R):

2x =3y +z =2
X+2y—-2z=-2
-x+y+3z=20
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